2014届抚州一中高三数学练习

（2013．8．7）

一、选择题
1．设A、B是非空数集，定义：[image: image1.png]{a+b|acAbe By FA=(123}.8

5,6}



，则[image: image2.png]


的非空真子集个数为


（    ）


A．64
B．32
C．31
D．30
2．已知函数[image: image3.png]SR =1+log x(a>0,Ba= D, f (0Rf MR BEHES - (x)



的图象过点（3，4），则a等于


（    ）


A．[image: image4.png]



B．[image: image5.png]



C．[image: image6.png]



D．2
3．若函数[image: image7.png]J G+ DRV SUBEAT0,1, M7 (27 - 2)



的定义域为

（    ）


A．[0，1]
B．[image: image8.png][log, 3.2]




C．[image: image9.png][1log, 3]




D．[1，2]
4．如果函数[image: image10.png]F(x) = 2" +bx+HHEE

EHEES (142 = F(-x),



那么
（    ）


A．[image: image11.png]FO <2< f-2)




B．[image: image12.png]FO < f-2)< f(2)





C．[image: image13.png]F@ <0< f-2)




D．[image: image14.png]FED < fO) < f(2)




5．若函数[image: image15.png]2" x<1,
F@=10g, mn 1My =702
3



的图象可以是

（    ）

[image: image16.png]7

z+\ b
o % 5

c D





6．函数[image: image17.png]


与[image: image18.png]


有相同的定义域，且对定义域中的任意[image: image19.png]


，有

[image: image20.png]JE+ fx)=0g0) g-x=1



，且[image: image21.png]


，则函数[image: image22.png]2/
g(x-1

F)= +/ ()



是（    ）


A．奇函数

             B．偶函数


C．既是奇函数又是偶函数
     D．非奇非偶函数

7．已知函数[image: image23.png]feo



是以2为周期的偶函数，且当[image: image24.png]x € (0,08, £(x) = 2° = 1,Af (log , 10)



的值为



（    ）

A．[image: image25.png]



B．[image: image26.png]



C．[image: image27.png]



D．[image: image28.png]



8．函数[image: image29.png]f(x):{4:74'XS1v PSR AT g (x) = log, x

—dx+3,x>1



的图象的交点个数为






（    ）


A．1
B．2
C．3
D．4
二、填空题

9．已知[image: image30.png]P={(x|x-al<4},0={x|x" —4x+3 <0}, Bxe PRxeQ




的必要条件，则实数a的取值范围是        。

10．函数[image: image31.png]=log,(x* —ax + 2)TE[2,+eo)E H1E, Ma




的取值范围是       。

11．已知函数[image: image32.png]FG)=2x-4,g00 = 2x-3m|, k()= F)+g(x).



给出以下四个命题：


①若[image: image33.png]() > ORISR A0, +eo) M E A R = 72



；


②若[image: image34.png](x) > ORI (0,400, MU BRE >g



；


③[image: image35.png]sERETAT 0



对称；


④[image: image36.png]e(MBERRTES = MR





    其中正确命题的序号是        （写出所有正确命题的序号）。

三、解答题

12．（本小题满分12分）

    已知函数[image: image37.png]F(x) =7 —In(1+x).




   （1）求[image: image38.png]feo



的定义域；

   （2）求[image: image39.png]feo



的值域。

13．（本小题满分12分）

        设A是符合以下性质的函数[image: image40.png]FSOBEBNES HEENx20,7(x) e(14]



且

    [image: image41.png]J (x)FE[0,+00)



上是减函数。

   （1）判断函数[image: image42.png]A®=2-fTRA@=143 (0 (20)



是否属于集合A，并简要说明理由；

   （2）把（1）中你认为是集合A中的一个函数记为[image: image43.png]g(x)EBEPFRg(x)+gx+2) <k



对任意的[image: image44.png]


总成立，求实数k的取值范围。
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1．D   2．D  3．B  4．A  5．C  6．B  7．A  8．C
9．[image: image45.png]


    10．[image: image46.png]


         11．①②④

12．解：（1）由题意，得[image: image47.png]f

x20,
T+x>0,



 ………………2分

解不等式组，得[image: image48.png]x 2 0,8 (xRIE SV N (x| x 2 0}



……4分

   （2）[image: image49.png]




………………6分

[image: image50.png]:1”72&7 -1
2/x(1+2)  2x(1+2)






………………7分

[image: image51.png]BREx= B, /'(x)= 0,Fx = 18], /'(x) > 0.
BB x = T2/ (DRIIRIE A,






 INCLUDEPICTURE "../Local%20Settings/Temp/ksohtml/wps_clip_image-30743.png" \* MERGEFORMAT [image: image52.png]JF(xFE[0,400)



上是增函数。


又[image: image53.png]Jo=



， [image: image54.png]S ORELEEA[0,400)





………………12分

13．解：（1）[image: image55.png]AFx) = 2 fxTEx 2 BT RIBER, £ (x) e (~o0,2]




，

[image: image56.png]Six)



不在集合A中。

………………3分

又[image: image57.png]wxz 0850 <(%)* =11<1+3 (%)* =4



，
………………5分

[image: image58.png]5004 B0 =143 () E040)



上是减函数，

[image: image59.png]sw=1+3.0r



在集合A中。

………………8分

   （2）当[image: image60.png]15 1. 23
208, g(n)+g(x+2)=2+— ()" ==
x g +elx+2) 7 @ =7



，
………………11分

又由已知[image: image61.png]g(x) +g(x+2) < BHEEMx 2 08 /KL, k= ?



，

因此所求的实数k的取值范围是[image: image62.png]



………………12分
